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Vážení spoluobčané, 
Aktuální informace Vám přináší nejnovější vydání zlatokorunského zpravodaje. 
 
1)PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE – CELÁ ZLATÁ KORUNA A RÁJOV 
V pondělí 10.listopadu 2025 bude přerušena dodávka elektrické energie v čase od 
8.00 do 15.00 hodin ve Zlaté Koruně, horní i dolní části a v Rájově. 
                                                                                   Děkujeme za pochopení EG.D, s.r.o. 
(z tohoto důvodu bude 10.11.2025 uzavřena pošta a obecní úřad ve Zlaté Koruně) 

 
2)UZAVÍRKA SILNICE V HORNÍ ČÁSTI ZLATÉ KORUNY 
Ve dnech mezi 12. až 21. listopadem 2025 bude probíhat v rámci stavby kanalizace 
v horní části Zlaté Koruny uzavírka silnice III. třídy. Objížďka této uzavírky bude vy-
značena dopravním značením po místní komunikaci spodní ulicí (od RD č.p.112 až 
k RD č.p.120). 
Zároveň bude i po dobu uzavírky změněna autobusová zastávka!!! Ta bude provi-
zorně zřízena u RD Zlatá Koruna č.p.120. 
Důrazně Vás žádáme o dodržování dopravního značení, a to zejména zákazu zasta-
vení a parkování vozidel ve spodní ulici a zvýšené pozornosti při pohybu v této části 
naší obce. Děkujeme všem za pochopení. 
                                                                       S úctou a pozdravem Váš starosta Milan Štindl 

Autobusová zastávka 
po dobu uzavírky 
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KULTURNÍ PROGRAM ZLATÉ KORUNY, PLEŠOVIC A RÁJOVA  

ÚTERÝ 11.LISTOPADU 2025 SVATOMARTINSKÁ SLAVNOST 
ZŠ a MŠ Antonína Borového Zlatá Koruna vás srdečně zve na Svatomartinskou slavnost, která se bude konat v úterý 

11.11.2025. Od 15:00 – výroba lampionků v budově ZŠ Zlatá Koruna č.p.41 (s sebou sklenici a čajovou svíčku) 
16:15 – zpívání před školou, lampionový průvod 

 

 
PONDĚLÍ 24.LISTOPADU 2025 PŘEDNÁŠKA – ZÁKLADY PRVNÍ POMOCI 

Místní skupina ČČK Zlatá Koruna pořádá přednášku na téma základy první pomoci  
v pondělí 24.11.2025 od 16:30 hodin v předsálí „DKS“ ve Zlaté Koruně 

Přijďte si poslechnout a vyzkoušet, jak někomu zachránit život nebo třeba i jen trochu pomoci  
Přednáší ředitelka Oblastního spolku ČČK v Českém Krumlově Mgr. Michaela Šrenková – vstup zdarma 

 

 
SOBOTA 29.LISTOPADU 2025 OD 18:00 HODIN 

ADVENTNÍ KONCERT  
(KLÁŠTERNÍ KOSTEL NANEBEVZETÍ PANNY MARIE VE ZLATÉ KORUNĚ) 

AÚÚÚNA (VOKÁLNÍ SEXTET) 
Zazní skladby barokní i jazzové v podání krásných hlasů, které navodí poklidnou adventní atmosféru. 

Jednotné vstupné 100 Kč, vstupenky budou v prodeji na místě. 
(více informací na www.baroknikoruna.cz) 

 

PRVNÍ ADVENTNÍ NEDĚLE 30.LISTOPADU 2025 

8 hodin: Mše svatá /kostel Nanebevzetí Panny Marie/  

15.30 – 17.00 hodin ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU  

VÁNOČNÍ JARMARK DĚTÍ Z MŠ A ZŠ ANTONÍNA BOROVÉHO, ZPÍVÁNÍ KOLED A TRADIČNÍ PUNČ 

/nově! PARČÍK PŘED „Domem kultury a sportu Zlatá Koruna č.p.55“ dále jen „DKS“/  

 

SOBOTA 6. PROSINCE 2025 OD 17 HODIN V HOSTINCI NA KOVÁRNĚ – MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA PRO DĚTI  

 

NEDĚLE 7. PROSINCE 2025 OD 17 HODIN 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU NA RÁJOVSKÉ NÁVSI "vánoční koledy, punč a drobné občerstvení" 

POŘÁDÁ SDH RÁJOV VE SPOLUPRÁCI S MÍSTNÍMI OBČANY 

 

ČTVRTEK 11. PROSINCE 2025 OD 15.00 HODIN / předsálí „DKS“ ZLATÁ KORUNA /  

VÁNOČNÍ POSEZENÍ S DŮCHODCI Zábavný a společenský program pro seniory.  

Vystoupí děti z MŠ a k poslechu a tanci zahraje živá hudba. 

(Dopravu na akci si můžete dohodnout u starosty obce: tel. 380 743 119)  

 

NEDĚLE 14. PROSINCE 2025 OD 17 HODIN / HOSPODA NA ZASTÁVCE / 

ADVENTNÍ SETKÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMEČKU V HOSPODĚ NA ZASTÁVCE  

"vánoční koledy, punč a drobné občerstvení"  

POŘÁDÁ SDH PLEŠOVICE VE SPOLUPRÁCI S MÍSTNÍMI OBČANY 

 

 

ČAS ADVENTU 
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NEDĚLE 21. PROSINCE 2025 V 18.00 HODIN 

VÁNOČNÍ KONCERT – Jan Jakub RYBA: ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ  

/ Kostel Nanebevzetí Panny Marie ve Zlaté Koruně/  

 

 

SOBOTA 7. ÚNORA 2026 - RÁJOVSKÝ MASOPUST 

Začátek masopustního průvodu ve 13 hodin. 

 

SOBOTA 7. ÚNORA 2026 - ZLATOKORUNSKÝ MASOPUST 

Sraz masek v 9:30 na vlakovém nádraží ve Zlaté Koruně. 

Masopustní merenda proběhne v podvečer ve společenském sále v „DKS“. 

 

SOBOTA 14. ÚNORA 2026 - PLEŠOVICKÝ MASOPUST 

Sraz masek u kapličky na plešovické návsi v 9 hodin. 

 

ČTVRTEK 12. ÚNORA 2026 OD 18 HODIN V PŘEDSÁLÍ „DKS“ VE ZLATÉ KORUNĚ 

PŘEDNÁŠKA JANA BOUČKA NA TÉMA DROBNÉ SAKRÁLNÍ PAMÁTKY VE ZLATOKORUNSKÉ FARNOSTI 

Přijďte si poslechnout vyprávění o stopách víry, historie a lidské zbožnosti, které nacházíme v naší krajině. Přednáška je 

věnovaná drobným sakrálním památkám, tedy křížům, božím mukám či kapličkám, které dotvářejí krajinu a duchovní 

obraz obcí Zlatá Koruna, Rájov, Plešovice, Štěkře, Srnín a Přísečná. 

Vstupné dobrovolné. (více informací na www.baroknikoruna.cz) 

 

Na adventní a zimní program srdečně zvou organizátoři: 

OBEC ZLATÁ KORUNA, MŠ a ZŠ ANTONÍNA BOROVÉHO ZLATÁ KORUNA  

SANCTA SPINEA CORONA – společnost přátel Zlaté Koruny, z.s.  

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST ZLATÁ KORUNA  

SDH PLEŠOVICE, SDH RÁJOV, MS ČČK, KÁMEN A PÍSEK spol. s r.o., Restaurace NA KOVÁRNĚ Rájov 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                  

 

 

 

 
RESTAURACE NA KOVÁRNĚ V RÁJOVĚ SRDEČNĚ ZVE NA NÁSLEDUJÍCÍ KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE 

Sobota 22. listopadu od 12:00 – Vepřové hody a harmonika 
Těšit se můžete na poctivé zabijačkové speciality – jitrnice, 

prejt, tlačenku, jelítka, prdelačku, škvarky i ovar. K tomu zahraje 
harmonika a o dobrou náladu nebude nouze. 

 
Sobota 6. prosince od 17:00 – Mikulášská vánoční dílnička pro děti 

Zdobení perníčků, výroba ozdobiček na stromeček a přáníček. V 19:00 dorazí Mikuláš se svou družinou. 
 

Středa 31. prosince – Silvestr 
Silvestrovský raut, půlnoční přípitek, prskavky a reprodukovaná hudba. Cena: 400 Kč / osoba 

_(Kapacita je omezená – doporučujeme rezervaci.)_ 

� Rezervace stolů a míst na tel.: +420 602 800 512 
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Telefon: (+420) 380 743 119 

e-mail:    ou@zlatakoruna.cz 
IDS 6uzb2aq 
 

internetové stránky : http://www.zlatakoruna.cz/ 

na těchto stránkách je umístněný i tento zpravodaj 
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POZVÁNKA 
 

Veřejné zasedání zastupitelstva obce Zlatá Koruna se  
uskuteční ve středu 10.PROSINCE 2025 od 18.00 hodin  

v předsálí  
Domu kultury a sportu Zlatá Koruna č.p.55. 

PROČ JE DOBRÉ MÍT KASTROVANOU KOČKU NEBO KOCOURA? 
Česká republika se v posledních letech potýká s masovým přemnožením koček. Každý rok se narodí tisíce 
nechtěných koťat. Každé druhé kotě rozdané „do dobrých rukou“ končí na ulici. Živoří v chatových oblastech 
a příměstských zahrádkách nebo se toulají po vesnicích. Končí pod koly aut, umírají na nemoci a hlady. Ta 
šťastnější se dostanou do útulků, které jsou přeplněné. Kočky představují i ekologické riziko, protože likvidují 
chráněné druhy ptáků a ještěrek, navíc můžou roznášet nemoci přenosné na člověka. 
 Jediný efektivní a zodpovědný krok k regulaci dlouhodobého přemnožení koček v České republice je jejich 
kastrace. 
Jaké jsou výhody kastrace? 

� Ekonomické hledisko – Kastrace je jednorázová záležitost a vychází levněji než náklady na další a další 
vrhy nových koťat. Kastrace funguje jako prevence před nemocemi.  

� Klidnější domácnost – Už žádné vřískání pod okny, útěky a značkování. Úplně odpadají nervy s každo-
ročním hledáním domovů pro nově narozená koťata. Není pravda, že kastrované kočky tloustnou a nechytají 
myši.  Stejně tak kočka nemusí mít alespoň jednou koťata. Naopak, kastrovaná zvířata žijí déle a soužití s nimi 
je pohodovější. 
Zvažte kastraci svých koček a kocourů a přispějte k udržitelnému řešení této situace. Zeptejte se Vašeho 
veterináře ještě dnes. Více na obcekastruji.cz 

Pomozme předejít přemnožení koček: Zodpovědnost začíná u nás! Děkujeme! ❤ 
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